
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Satuan  Pendidikan  : TK Islam Wihdatul Ummah 

Kelompok/Semester  : B (Usia 5-6 Tahun) /Genap 

Tema    : Air, Udara, dan Api 

Sub Tema   : Air 

Kompetensi Dasar(KD) : 1.1, 2.5, 2.12, 3.3-4.3, 3.15-4.15 

Alokasi Waktu   : 120  menit 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

 Mengenal Air Ciptaan Allah 

 Mengenal Perilaku baik 

 Mengenal macam- macam Sumber Air dan Manfaat Air 

 Mengenal Air melalui berbagai karya 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. Kegiatan Pembuka 

 Penerapan SOP Pembukaan 

 Menghafal Surah pendek, hadits, dan Do,a Harian 

 Guru mengenalkan kegiatan, media /alat  dan aturan yang digunakan 

dalam bermain 

2. Kegiatan Inti 

 Mengamati : Guru mengajak Anak untuk mengamati tayangan video 

Pembelajaran /gambar tentang Air 

 Menanya dan Mengumpulkan informasi : Guru menstimulus anak untuk 

bertanya mengenai Tayangan /gambar yang dilihatnya 

 Menalar dan Mengkomunikasikan : 

- Melukis Sumber Air 

- Melakukan percobaan untuk mengetahui benda yang bisa 

terapung dan benda yang tenggelam dalam air 

- Mengelompokkan kartu gambar yang menunjukkan manfaat air 

3. Penutup 

 Recalling 

 Penguatan dan pemberian reward 

 Penerapan SOP Pulang 

C. PENIALAIN PEMBELAJARAN 

1. Pengetahuan : 

- Menyebutkan Sumber Air dan Manfaat Air 

- Menyebutkan benda yang bisa terapung dan benda yang tenggelam di 

dalam Air 

2. Keterampilan : 

Melukis Sumber Air 

3. Sikap : 

- Percaya Diri 

- Bertanggung Jawab 

 

Takalar, 06 Januari 2021 

Mengetahui        Guru Kelas  

(__________)        (__________) 
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